



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
ACADEMIA DE POLIȚIE „Alexandru Ioan Cuza”  
COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE**

**COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE  
activitate didactică itinerantă la  
PALATUL CEC BANK**

În conformitate cu programul Modulului 5 al cursului postuniversitar *”Managementul Strategic al Afacerilor Interne”*, seria martie-iulie 2021, în data de 02.06.2021, Colegiul Național de Afaceri Interne a participat la activitatea didactică itinerantă organizată la Palatul CEC Bank.

Temele incluse în programul activității, *C.E.C. – reper al sistemului financiar românesc, între tradiție și modernitate, Managementul crizelor în domeniul financiar bancar și impactul asupra securității naționale*, au fost prezentate de domnul Bogdan Constantin NEACȘU - Președinte al Comitetului de Direcție, doamna Adina Călin – Director Produse și Servicii și domnul Eduard Bisceanu – Director Securitatea Informației și Administrarea Infrastructurii IT&C.



Subiectele abordate în cadrul prezentărilor au generat dezbateri interactive în rândul participanților, activitatea reușind să obțină aprecierea cursanților și să contribuie semnificativ la procesul de învățământ prin o mai bună înțelegere a domeniului de activitate.

- 156 DE ANI DE ISTORIE -

**CEC Bank**

CEC Bank este instituția financiară cu cea mai lungă tradiție. Fondată în 1864, CEC Bank are în prezent cea mai extinsă rețea națională, cu peste 1.000 de sucursale și unități teritoriale, statul român, prin Ministerul Finanțelor Publice, fiind unicul acționar al CEC Bank.



În acest sens, Colegiul Național de Afaceri Interne urmărește perfecționarea continuă a activităților didactice, itinerante și de documentare și adaptarea acestora la principalele provocări apărute în domeniul afacerilor interne, siguranței naționale, prin schimbul de experiență și întărirea colaborării cu instituții sau structuri partenere, respectiv identificarea unor noi obiective de interes strategic, cu expertiză în domeniile specifice, în sprijinul creșterii nivelului calitativ și eficienței procesului de învățământ.

- 156 DE ANI DE ISTORIE -

**CEC**  **Bank**